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Corrigé des exercices
La multiplication posée
1. Effectue les calculs.
	13 x 30 = 390
	42 x 20 = 840
	16 x 50 = 800

	14 x 20 = 280
	17 x 40 = 680
	32 x 30 = 960









2. Utilise les quatre nombres pour obtenir le résultat.
	
	3
	10
	4
	8
	        (10 x 8) + (3 x 4) = 92

	2
	20
	4
	6
	        (20 x 6) + (2 x 4) = 128

	20
	3
	7
	2
	        (20 x 7) + (3 x 2) = 146



3. Trouve le résultat de ces multiplications.
                       [image: ]       1   5   2
+ 1   1   4   0
   1    2   9   2

          3    2    2
     +   4    6     0
          7    8      2
  
        2   5   8
+ 1   2    9   0
    1     5   4  8   8
       4   6   8
+  1  0  4  0
   1  5   0   8


                2  4 5                           
        +    7  0   0
             9   4    5

[image: ]            3     1   2
      +  1    0    4   0
         1    3    5   2
            5   0   4
+      1   8  9   0 
         2   3   9   4
               8  7
+     3   4   8   0
      3   5   6   7
         2   3    8
+       6   8   0
       9   1  8
          1   1   2
+   2   2   4   0
     2   3   5  2





[image: ]           3   8   0
+    2   8  5  0
    3   2   3  0
             7  0
+ 1   4   0   0
  1    4   7  0 
        4   2   6
+ 2   8  4   0
   3   2   6  6
        5   8   8
+ 1   6   8   0
   2   2   6   8
          5  5   8
+   1   8  6  0
   2    4  1   8





[image: ]       4  2
+ 8   4   0
   8   8  2
           8   5    5
+    2  8   5  0 
    3   7   0  5
   1   4   5   6
+ 8   3   2   0
  9   7   7   6 
         6   1   2
+ 6   1   2   0
  6   7   3   2
        2   8   5
+ 1   1   4   0
   1   4   2   5





4. Un restaurateur achète au marché :
· 35 poulets à 7 € l’un.
· 12 plateaux de pêche à 8 € l’un.
Quel est le montant de ses dépenses ?
[bookmark: _GoBack]35 x 7  = 245 €                                     
12 x 8 € = 96 €
245 € + 96 € = 341 €
Le montant de ses dépenses est 341 €

5. Il faut 16 boites de 94 legos pour construire une reproduction de la tour Eiffel.
· De combien de legos aura – t – on besoin en tout ?
16 x 94 = 1 504
On aura besoin de 1 504 legos en tout.
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